

Икона в жизни человека

Автор: Администратор

04.12.2018 17:01 - Обновлено 04.12.2018 17:15



4 декабря в музее прошло мероприятие "Икона в жизни человека", посвящённое Международному дню инвалидов. В гости были приглашены ребята с ограниченными возможностями. Научные сотрудники и Отец Иоанн ознакомили гостей с историей появления иконы Жировичской Божией Матери, а также с историей других икон, которые хранятся в музее. В конце мероприятия гостей ждали сладкие угощения, приготовленные сотрудниками музея. Ребята, покидая музей, выражали слова благодарности за интересное мероприятие.